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Kofferraummatte
Das Bodenblech nimmt langsam Gestalt an: In dieser Bauphase montieren Sie  
die Fußmulde am mittleren Bodenblech.

Bauteile im Überblick
27A Kofferraummatte

27A

Lösen Sie an der gezeigten Ecke das Trägerpapier ein kleines Stück von der 
Kofferraummatte ab.
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Schneiden Sie das soeben abgelöste Trägerpapier wie gezeigt mit einer Schere ab.
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Führen Sie die Kofferraummatte 27A wie angedeutet zum Boden des Kofferraums 26A. Richten Sie die Matte präzise auf dem Boden aus.
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Drücken Sie mit dem Finger die Ecke der Kofferraummatte an, von der Sie zuvor das Trägerpapier entfernt haben.
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Schneiden Sie wie gezeigt einen Streifen des Trägerpapiers von der zum Fahrzeuginnern zeigenden Seite der Kofferraummatte ab.
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Kleben Sie den Teil der Kofferraummatte an, von dem Sie soeben das Trägerpapier entfernt haben. Streichen Sie die Matte dabei 
sorgfältig glatt,  damit keine Luftblasen entstehen.
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Ziehen Sie nun das noch übrige Trägerpapier von der Kofferraummatte.
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Fixieren Sie die Kofferraummatte vollständig auf dem Boden und streichen Sie sie dabei sorgfältig glatt.

So sieht Ihr Modell am Ende dieser kurzen Bauphase aus. Bewahren Sie es sorgfältig auf, bis Sie weiter daran arbeiten.

Baufortschritt


